

РУЖЕ ЭВЕТТ

Газета
основана
в 1939
году.

2012 АЗЫ 19 МАЙ,
ЗЕРДЭВЕРЭНЫ МЭЙ,
САБАТ

19 МАЯ 2012 ГОДА,
ВТОРНИК

№ 50
(10656)

www.gazetaruchs.ru

Стимул

ПРЕМИИ – ЛУЧШИМ УЧИТЕЛЯМ

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 28 января 2010 г. № 117 "О денежном поощрении лучших учителей" в регионах проводится конкурс среди педагогов общеобразовательных учреждений. Это еще одно мероприятие в рамках приоритетного национального проекта "Образование", призванное повысить престиж этой нелегкой профессии и способствовать росту благосостояния учителей.

Победители определяются на заседании Республиканской комиссии по проведению конкурса на получение денежного поощрения лучшими учителями, которое состоялось на прошлой неделе в Министерстве образования и науки РСО—А. В засе-

дании приняли участие председатель Комитета по образованию, культуре и информационной политике Парламента РСО—А Людмила Токаева и министр образования и науки Алан Огоев.

В этом году в конкурсе приняли участие всего 12 учителей, которые были выдвинуты органами, обеспечивающими государственно-общественный характер управления и получившие поддержку профессиональных сообществ. Такое малое число участников, по словам самих педагогов, связано с высокими критериями отбора. В соответствии с порядком проведения конкурса учителя должны были представить документы, подтверждающие их про-

фессиональные достижения, а также продемонстрировать в ходе урока высокий уровень организации образовательного процесса на основе современных образовательных технологий и презентовать авторские электронные образовательные ресурсы.

Победную премию в размере 200 тыс. рублей и Почетные грамоты Министерства образования и науки Российской Федерации получили шесть конкурсантов, и в их числе Оксана Тлатова — учительница начальных классов СОШ № 1 г. Ардона.

Поздравляем с победой, желаем новых творческих успехов! "СО".

Успех

ГЕОРГИЙ ГОГАЕВ И ТАЙМУРАЗ ГУРИЕВ ВЫИГРАЛИ "ЗОЛОТО"

В республиканском дворце спорта "Манеж" прошло первенство России по вольной борьбе среди юношей 1995-1996 годов рождения. Турнир собрал свыше 550 сильнейших спортсменов, 65 из которых боролись под цветными осетинского флага. Среди них и 13 воспитанников Ардонской ДЮСШ.

Осетинская команда выступила очень удачно, доказав, что по праву является лидером среди российских борцовских республик.

По итогам турнира осетинские вольники завоевали четыре золотые медали. Особенно приятно, что два "золота" из них принадлежат ардонским спортсменам — Георгию Гогаеву (100 кг) и Таймуразу Гуриеву (58 кг).

К соревнованиям ребят подготовили тренеры Кахабер Дзукаев и Артур Калоев.

Все победители и призеры были награждены кубками, медалями и ценными призами.

Как отметил Кахабер Дзукаев, турнир прошел на хорошем организационном уровне и завершился прекрасным результатом для Северной Осетии.

— Столько участников не было ни на одном первенстве России, — сказал он. — Мы очень довольны тем, как выступили наши ребята. Я рад, что представители нашего района выиграли



две золотые медали, это хороший результат. Кроме того, благодаря своей победе, Георгий Гогаев и Таймураз Гуриев смогут принять участие на первенстве мира.

Мы поздравляем наших ребят, желаем им удачи и успехов на предстоящих высоких стартах.

Эльза ЛАЗАРОВА.

На снимке: Г. Гогаев (второй слева), Т. Гуриев с тренерами К. Дзукаевым (первый слева) и А. Калоевым.

РАСПОРЯЖЕНИЕ

12.05.2012 г. № 19 г. Ардон
Об ограничении работы
торговых точек

В связи с обострившейся обстановкой и возможным проведением террористического акта экстремистами, исповедующими ради-

кальный ислам, АМС Ардонского городского поселения, исходя из письма ОВД Ардонского района от 11.05.2012 г. за № 3678, ограничивает работу торговых точек, расположенных на территории г. Ардона, до 23 часов.

А. Маргиев,
глава АМС Ардонского городского
поселения.

ВНИМАНИЮ

жителей г. Ардона, селений Кадгарон, Мичурино, Кирово, Коста, Цмити, Нарт, Фиагдон, Рассвет, Красногор, пользующихся природным газом!

В связи с монтажными работами на магистральном газопроводе Беслан-Ардон подача природного газа потребителям будет прекращена 22.05.2012 г. с 8.00 до 8.00 24.05.2012 г.

Всем абонентам необходимо перекрыть

краны перед газовыми приборами и не открывать их до указанного времени.

Пуск газа будет произведен работниками ООО "Газпром газораспределение Владикавказ" филиал в Ардонском, Дигорском и Ирафском районах.

Вам, ветераны!

НА СВЯЗИ!

В рамках празднования 67-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне двести участников войны получили в подарок от республиканского представительства ОАО "Мегафон" сотовые телефоны. В том числе и ветераны из Ардонского района.

— В прошлом году в преддверии праздника такой замечательный подарок от компаний "Мегафон" и "Билайн" получили 44 человека, — рассказывает председатель Совета ветеранов района Мурат Мадзаев. — Ветераны были очень рады такому вниманию. А в этом году подарки от ОАО "Мегафон" получили девять человек — те, кто остался "нетелефонизированным" в прошлый раз. Ветеранам, которые смогли прийти в Совет, мобильные телефоны были вручены в торжественной обстановке, остальным подарки доставили на дом.

В Ардоне сотовые телефоны получили Т. Т. Плещевенко, А. И. Дудаев, М. И. Бондаренко, К. Я. Моураов, С. Г. Колхиташвили, в Кадгароне — М. Г. Епхийев и М. З. Бетеев, в Фиагдоне — Ц. Г. Плиев, в Мичурино — А. В. Байсанова.

— От всего сердца хочется поблагодарить телефонные компании, оказавшие внимание ветеранам войны, — сказал член райсовета Александр Брженев. — Пожилые люди искренне радовались и тому, что стали обладателями современных средств связи, и тому, что для поколения победителей существует специальный тариф. Подарки замечательны еще и тем, что бывшие фронтовики еще больше почувствуют связь со своей ветеранской организацией, стремление сделать их жизнь мобильней и интересней.

На поле весеннем

И сев, и подкормка

Пожалуй, никто не радовался теплым, погожим дням, наступившим, наконец, после холодной дождливой погоды, так, как земледельцы. Ведь никто лучше их не знает, как важно соблюсти лучшие агротехнические сроки в ходе посевной. Вот и наверстывают упущенное по объективным причинам время высокими темпами в работе.

На полях Ардонского района продолжается посевная кампания.

— Завершается посадка картофеля, остались считанные гектары, — рассказывает главный агроном управления сельского хозяйства АМС района Аслан Кулаев. — Выращиванием этой культуры в основном занимаются в фермерских хозяйствах, в этом году картофель займет не менее 1200 гектаров. А вот на кукурузных плантациях работы еще много. Планируется засеять 14500 гектаров кукурузы на зерно, сейчас работа завершена на площади 9500 гектаров, и этот показатель превышает прошло-

годний.

Земледельцы уже завершили подкормку озимых колосовых на 332 гектарах, и в ближайшие дни приступят к обработке всходов против болезней и вредителей.

Много лет Ардонский район традиционно считался овощеводческим. В каждом хозяйстве лучшие пахотные земли отводились под томаты, огурцы, зеленый горошек, кабачки и другие культуры. Теперь овощной клин уменьшился в разы из-за проблем со сбытом выращенной продукции. В настоящее время в хозяйствах района овощи занимают 32 гектара.

С начала посевной высокие темпы взяты в СПК "КИТА", ОАО "Кадгарон-Агро", ООО "Родина", ПК "Ардон". И в этих, и в других хозяйствах района имеется достаточное количество техники, чтобы успешно завершить важнейшую для сельскохозяйственной отрасли кампанию.

Ольга ПАВЛОВА.

Автопробег

По местам боевой славы

В канун 67-летия Великой Победы весь коллектив Ардонского аграрно-технологического техникума совершил традиционный автопробег по местам боевой славы республики.

В этом году он проходил в рамках мероприятий, посвященных 70-летию битвы за Кавказ.

Красочно оформленная колонна побывала на местах сражений, где насмерть стояли защитники Осетии. Минутой молчания почтили работники и учащиеся техникума светлую память павших героев, возложили цветы к памятникам и обелискам.

Как стражи нашей памяти и вечной признательности стоят они на земле Иристана, напоминая живым, какой ценой отстояли бойцы мир и свободу на нашей земле.

Об этом с волнением рас-

сказывали обучающиеся техникума у мемориала у Эльхотовских ворот, памятника бронепоездникам, обелиска 319-й Стрелковой дивизии, памятника Герою Советского Союза Петру Барбашову, обелиска семи братьям Газдановым, не вернувшимся с полей сражений.

Неизгладимые впечатления оставило у участников похода посещение музея защитников Суарского ущелья.

Юнармейцы почетного караула замирали у каждого памятника. Собравшиеся заворуженно слушали стихи, посвященные защитникам Осетии, в исполнении обучающихся и работников техникума.

Несомненно, этот волнующий поход по местам боев станет очередным уроком мужества и патриотизма для молодежи техникума.

Алла ГРИГОРЬЕВА.

ДЕНЬ ОТКРЫТОГО ОБЩЕНИЯ

Ардонский районный отдел судебных приставов доводит до сведения жителей Ардонского района, что в соответствии с приказом УФССП России по РСО—Алания от 05.05.2012 г. № 117 "О проведении "Дней открытого общения" в структурных подразделениях Управления Федеральной службы судебных приставов по Республике Северная Осетия—Алания 22.05.2012 г. в Ардонском районном отделе судебных приставов будет осуществляться прием граждан (как должников, так и выискателей) начальником отдела — старшим судебным приставом, заместителем начальника отдела — заместителем старшего судебного пристава, а также судебными приставами-исполнителями.

Прием будет осуществляться по адресу: г. Ардон, ул. Советов, д. 13.